

# 甬管多给力 魔兽教训你

## 魔术大胜快船,霍华德力压格里芬

在第三节开场仅3分钟,霍华德就身背4次犯规,此后的时间魔术冒险将其留在场上。重压之下,霍华德施展功力,全场砍下22分和20个篮板的双20表现,在帮助球队赢得本场比赛的胜利,同时也赢得了本场所谓黑白魔兽之间的争斗。

## 魔兽的地盘谁敢做主

霍华德数据:22分20个篮板

### 魔兽压力大

魔术最近一段时间过得不如意,近4场比赛输了3场,使得交易后遗症的话题重新被提起。另一方面主将霍华德被卷入了交易流言。

近4场比赛霍华德有3场出场时间达到45分钟。本场比赛,霍华德首节就抢下了10个篮板,但随着比赛进入下半场他陷入犯规危机。关键时刻,魔术方面由于人员轮换出现困难,冒险将霍华德留在场上,结果后者顶住压力,帮助球队末节逆转。全场霍华德出场37分19秒,13投7中得到22分和20个篮板,帮助魔术以101:85取胜。

与前几个赛季相比,霍华德如今在魔术阵中的地位更

高了,本赛季到目前为止,他的出场时间达到36.6分钟,为近三个赛季新高,场均贡献生涯新高的22.4分以及13.7个篮板和2.1次封盖。特别是在交易过后,魔术在内线越来越倚重霍华德的攻防力量,最近一个月他两次出现打满全场的情况。

自从替补中锋戈塔特被交易走之后,如今在魔术阵中能够为霍华德分担的球员实在是有限。如果对手实力羸弱便罢,一旦遇上稍强一点的球队,霍华德便得整场死守在场。看看本赛季霍华德出场时间超过40分钟的比赛对手都有谁吧:凯尔特人、热火、雷霆、黄蜂……由此设想一下,一旦进入季后赛,魔术的内线需要承担多大的风险。

### 力克格里芬

不过就现在而言,霍华德他所能做的只是尽力承担起球队内线的重担。本场比赛,霍华德面对防守相对较弱的快船,首节就展现出了自己的统治力,但是在进攻端他迟迟找不到感觉,上半场,霍华德仅7投3中得到9分,而魔术在比分上也一直处于劣势,半场全队只有42分进账。

进入下半场之后,霍华德开始加强了进攻侵略性,第三节10分钟时,他在篮下与格里芬直接对位拼抢篮板,霍华德硬是从对方手中生生把篮板给抓了过来,之后发动二次进攻造成犯规,给格里芬好好地上了一课。值得一提的是,在防守端他也非

常积极地进行补防。但副作用也开始体现,该节前3分钟,霍华德领到个人第4次犯规,濒临下场。

可是魔术方面并没有将其换下场,重压之下,霍华德反而挺直了腰板,魔术打出了一波13:0的小高潮,其中霍华德贡献4分,比赛局势就此被扭转。

最后一节比赛,魔术拥有领先优势,而霍华德的犯规危机也有所缓和。最终,魔术取得了本场比赛的胜利。

格里芬依然能飞善跳,但在魔术的包夹和霍华德的施压下,他全场12投仅4中,最后一节更是一分未得。如果将他比作能飞天入地的孙悟空,那么本场的魔术和“魔兽”霍华德便是一座五指山。

## 给力芬这次真不给力

格里芬数据:10分12个篮板

### 快船晴雨表

赛季过半,格里芬依然生龙活虎地活跃在场上,他并不知道新秀墙为何物。但与此同时,另外一堵墙却悄悄立了起来,近来每当格里芬冲击篮筐时,对手对他的身体冲撞越发激烈起来,但这仍然不能阻挡他前进的脚步。

近37场比赛中,他取得了36次两双成绩。本场比赛,他再次取得两双的成绩,10分和12个篮板,但是他全场12投仅4中,面对魔术的包夹和霍华德在内线的施压,他在关键的最后一节一分未得。最终,快船以85:101落败。

自从格里芬的名字出现在全明星名单当中后,在这个联盟中已经没人再拿他当一名新秀。上一场对阵热火,埃迪·豪斯就在其准备扣篮时将其掀翻在地。与此同时所涉及到的一个话题就是格里芬的罚球问题,与所有超级内线一样,他的罚球并



格里芬(左)没给力

不稳定,最近一段时间,他有6次6罚6中的完美表现,也有过13罚仅4中的寒酸数据。

不可否认的是,格里芬的表现也是快船胜负的晴雨表,当格里芬单场投篮命中率高达63%时,快船7胜1负。另外当他罚球命中率超过80%时,快船的战绩为4胜1负。

### 本场不给力

回到本场比赛,格里芬

在霍华德面前尝到了有心无力的感觉。开场之后,格里芬率先在内线发难,一记扣篮势大力沉。但是这样的镜头并不多见,一来快船并不是一支主攻内线的球队,格里芬的扣篮多数出现在快攻当中,或者队友突破后的传球。首节,格里芬4投2中。第二节魔术刻意加强了内线协防后,格里芬在半节左右的出场时间内只得到1分,半场仅5分进账。如此尴尬的情况直到第三节还剩40秒时才得以缓解,外线戴维斯一记高吊球直飞篮筐,在没有霍华德的篮下,格里芬顶着里安·安德森强行起飞,把呼啸而来的篮球硬摁入篮筐。依靠这一球,格里芬终于将个人得分提高到了10分,本场比赛也提前获得了两双成绩。

不想这一球竟成为格里芬本场比赛的绝唱,第四节面对着魔术的大肆反扑,他愣是整节没有得分进账。

快报记者 沈忱

## 酷战 连续38场砍两双,勒夫神了!

昨天,火箭主场108:112不敌森林狼,森林狼球员凯文·勒夫出战36分钟,14投6中得到20分14个篮板3次助攻。

本场比赛摘下两双数据之后,勒夫已经在本赛季中连续38场比赛拿到两双,这一壮

举不仅打破了凯文·加内特从2006年2月2日开始到2006年11月7日截止(跨赛季)连续37场揽获两双的队史纪录,更让他成为了自1982-1983赛季的摩西·马龙之后,第一位能连续在38场比赛中均收获

两双的球员,而且从目前的情况看,勒夫继续保持连续两双的纪录毫无问题,至于他将会在本赛季中把这个纪录延长到怎样恐怖的程度,就请球迷们睁大眼睛,拭目以待吧。

快报记者 沈忱



霍华德势不可挡

